
ZARZĄDZENIE NR 80/2023
BURMISTRZA JĘDRZEJOWA

z dnia 23  lutcgo 2023 i..

w sprawic zmian w budżccic miasta i gminy m 2023 rok.

®

®

Na  podstawie   aii.  30 ust.2   pkt.4   ustawy   z dnia   s  marca   1990 r   o samoi.ządzic   gminnym   (Dz.  U.   z 2023

i)oz.40)  art.257 pkt.1,  ustawy z dnia 27  sicii)nia 2009   o  finansach publicznych   (D7.  U.  2022 poŹ   1634)  oraz  §
10i   loa  uchwała  Nr  LXIV/509/23   z dnia  27  stycznia     2023  Rady  Micjskiej   w sprawic  uchwalcnia  budżetu
miasta   i gminy  na  2023  r.   pismo   Dyrektora  Wydziału  Finansów   i Budżetu   znak  FN.l.311l.73.2023   z dnia
2023-02-21/ Bumistrz  Jędrzejowa 7,arządza co następuje:

§1.

Źł.większa   się   dochody      budżetu   miasta   igminy   okwotę   251.497,0()   zgodnie   zzałącznikicm   Nr  1  do
ninicjszejgo zarządzcnia.

§2.

/,więks7:a   się   wydatki    budżctu   miasta    igminy   o  kwotę    251.497,00   zgodnic    zźrałącź'nikiem    Nr2  do
ninicj'szcgo zarządzcnia.

§3.

Dokonujc  się zmian w  inwestycjach rocznych zgodnic z załącznikicm Nr 3  do ninicjs7,ego zar/ądzenia.

§4.

[)okonujc się zmian w  limitach wydatków na wieloletnie przedsięwzięcia plaiiowanc do ponicsicnia w 2023
roku zgodnie z załącznikicm Nr 4 do niniejszego zarządzenia.

§5.

Zarządzenie wchodzi w życie z dniem podjęcia.

ld:  3()36233B-CSF,7-486E-97C5`2BBA 174F40AC.  Podpisany Strona   1
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